PINGPONGOWY PGE NARODOWY
Stadion PGE Narodowy, Warszawa – 1 września 2018

KARTA ZGŁOSZENIOWA
	Klub sportowy/ miejscowość
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	NAZWISKO i imię
	Data ur.
	Kategoria wiekowa*
(zaznacz „X”)
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* start w turnieju możliwy wyłącznie w jednej kategorii wiekowej
	Osoba zgłaszająca
	

	Adres e-mail i nr telefonu
	


Wypełnioną kartę zgłoszeniową należy przesłać pocztą elektroniczną w terminie do 30 sierpnia 2018 godz. 12:00 do Polskiego Związku Tenisa Stołowego na adres wr@pzts.pl.

[bookmark: _GoBack]Administratorem Twoich danych osobowych, które przekazałeś w celu udziału w imprezie Pingpongowy PGE Narodowy jest Polski Związek Tenisa Stołowego z siedzibą w Warszawie, ul. Mokotowska 24, 00-561 Warszawa („PZTS”). We wszelkich sprawach związanych z przetwarzaniem danych osobowych możesz skontaktować się w wybranej przez siebie formie tj.: na adres e-mail: pzts@pzts.pl lub w tradycyjnej formie papierowej na adres: Polski Związek Tenisa Stołowego, ul. Mokotowska 24, 00-561 Warszawa.
Dane osobowe, które nam przekazałeś PZTS będzie przetwarzał w celu związanym z Twoim udziałem w imprezie Pingpongowy PGE Narodowy. Powszechnie obowiązujące przepisy prawa mogą zobowiązywać PZTS także do przetwarzania Twoich danych osobowych dla celów podatkowych i rachunkowych. 
Przekazanie danych osobowych jest dobrowolne, przy czym jeżeli z jakichkolwiek powodów nie będziesz chciał ich przekazać, PZTS nie będzie w stanie umożliwić Ci udziału w imprezie Pingpongowy PGE Narodowy.
Twoje dane osobowe będą wykorzystywane do własnego użytku PZTS. Odbiorcami danych mogą być natomiast podmioty zajmujące się obsługą informatyczną, prawną, księgową lub organizacyjną PZTS, a także Ministerstwo Sportu i Turystyki które współfinansuje imprezę Pingpongowy PGE Narodowy oraz sprawuje nadzór nad PZTS. Twoje dane osobowe mogą być również udostępnione instytucjom i organom państwowym, które są do tego upoważnione na podstawie powszechnie obowiązujących przepisów prawa. 
Z uwagi na cel oraz charakter imprezy Pingpongowy PGE Narodowy, Twoje dane osobowe, które zostały nam przekazane oraz wizerunek utrwalony podczas trwania imprezy mogą także zostać udostępnione publicznie w formie opublikowania wyników, opisów imprezy, w celach związanych z działalnością PZTS oraz promocją kolejnych edycji imprezy Pingpongowy PGE Narodowy na portalach społecznościowych, stronie internetowej PZTS oraz w newsletterze przygotowywanym przez PZTS. 
Twoje dane nie będą podlegały zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji.
Twoje dane osobowe będą przechowywane przez okres niezbędny do przeprowadzenia imprezy Pingpongowy PGE Narodowy oraz zapewnienia jej prawidłowej organizacji, w tym także przez okres publikowania wyników, opisów imprezy oraz promocji kolejnych edycji imprezy Pingpongowy PGE Narodowy. 
W każdym czasie masz prawo żądania dostępu do swoich danych, ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania, a także prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania oraz prawo do przenoszenia danych. Masz również prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego.


